

Eötvös Loránd Tudományegyetem

felelosszulokiskolaja.hu - 2022.05.04.

Terítéken Jocó bácsi „tojásai” – avagy az élménypedagógia forradalmasítja az oktatást

A megszokottól merőben más, új módszerekkel dolgozó Jocó bácsi, az ország egyik legnépszerűbb történelemtanára, aki a COVID kezdete óta, majd másfél éve nem tartott előadást Budapesten, ezt most május 9-én pótolja, meghozza az ELTE Tanító és Óvóképző Kar dísztermében, ahol leendő pedagógusok is meghallgathatják az Ő hitvallását, módszerét.

<https://felelosszulokiskolaja.hu/oktatas/teriteken-joco-bacsi-tojasai-avagy-az-elmanypedagogia-forradalmasitja-az-oktatast>

Megjelent még: Metropol

civilhirugynokseg.hu - 2022.05.04.

Kapitalizmus és közjó – közéleti olvasókör

A képzést Szántó Diana kulturális antropológus tartja. Kutatási területei a városantropológia, a politikai antropológia és az orvosi antropológia metszéspontjait érintik. Jelenleg fejlesztésantropológiát tanít az ELTE-n és egészségügyi antropológiát a Semmelweis Egyetemen. Az Artemisszió Alapítvány egyik alapítója és szakmai vezetője.

<http://civilhirugynokseg.hu/kapitalizmus-es-kozjo-kozeleti-olvasokor/>

Eduline.hu - 2022.05.04.

"A feladatsor összeállítói az online időszakokban tanultak helyett az utóbbi tanévre koncentráltak"

„A rövid választ igénylő feladatsor az eddigi évekhez képest hasonló mértékben támaszkodott a tudáselemek előhívására, annak az egyensúlynak a megteremtésére láthattunk további lépést, miszerint az előhívott tudás alkalmazása is éppolyan fontos kompetencia, mint bármelyik másik, a forrásközpontú történelemtanításban fejlesztendő készségterület” – mondja Szabó Roland, a Budapest XIV. Kerületi Szent István Gimnázium vezetőtanára, az ELTE BTK Történelem Segédtudományai Tanszék oktatója.

https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20220503_szaktanari_velemeney_a_torierettsegirol

Travelo.hu - 2022.05.04.

Ilyet még nem láttál: Fényshowban elevenednek meg az ELTE Fűvészkert növényei

Alapításának 250. évfordulóját ünnepli idén az ELTE Fűvészkert, aminek alkalmából különleges fényjátékkal várják a látogatókat a legendás botanikus kertben. A látogatók egy különleges atmoszférájú mágikus utazáson vehetnek részt, melynek során meglevenednek a kert növényeinek formái és textúrái a vetítésnek és a fényinstallációknak köszönhetően.

<https://www.travelo.hu/koznel/20220504-magyarorszag-budapest-elte-fuveszkert-fenyjatek-250-evfordulo.html>

Vaol.hu - 2022.05.04.

Vasi diákok is bekerültek a döntőbe

Az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központban rendezték az országos történelemverseny döntőjét a 9. és 10. évfolyamos tanulók számára.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/05/vasi-diakok-is-bekerultek-a-dontobe>

Megjelent még: ajkai.szo.hu

Kossuth Rádió - 2022.05.04.

A történelem írásbelivel folytatódtak ma az idei érettségi vizsgák

A középszintű feladatsorra 3, az emelt szintűre 4 óra állt az érettségizők rendelkezésére, de volt, akinek a kevesebb idő is legendának bizonyult. - Igazából az első részt én könnyűnek éreztem, a fogalmazásoknál nem erre számítottam, de szerintem vehető volt az akadály. Hamarabb is végeztem, úgyhogy én boldog vagyok. A feladatok mintegy fele az 1849-től napjainkig terjedő időszakra vonatkozott, erről már az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnáziumának igazgatója beszélt a krónikának. (17:49:16-tól)

https://mediaklikk.hu/radio-lejatszokossuth/?date=2022-05-04_17-30-00&enddate=2022-05-04_18-04-00&ch=mr1

RTL Klub – 2022.05.05.

Egyetlen nő sincs az Akadémia 26 új rendes tagja között, ezért Kende Anna lemondott

Ma lemondtam az MTA Pszichológiai Tudományos Bizottságban betöltött tagságomról, mert így kívánok tiltakozni az ellen, hogy az MTA 26 új rendes tagja között a nők száma 0 - írta Kende Anna szociálpszichológus, egyetemi docens, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Pszichológiai Intézetének igazgatója.

<https://rtl.hu/belfold/2022/05/05/egyetlen-no-sincs-a-akademia-26-uj-rendes-tagja-kende-anna-lemondott-freund-tamas>

Megjelent még: MTI - Telex – Klubrádió – Index – Hrportal.hu – Magyar Narancs – Qubit – Rakéta.hu – NLC – HVG – Propeller.hu – FemCafe – Alfahir.hu – Medicalonline.hu – 24.hu – Hírlékek.hu – 168.hu – Szakszervezetek.hu – Weborvos.hu – Pécsistop.hu – Nyugatifeny.hu – Mandiner – InfoRádió – Gondola.hu – Színes Ász – Minuszos.hu - Librarius.hu

Innoteka.hu - 2022.05.05.

Anyagtudományi kiválósági műhely jött létre

A Természettudományi Kutatóközpont Anyag- és Környezetkémiai Intézet vezetésével, a BME Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar, valamint az ELTE TTK Kémiai Intézet részvételével alakult konzorciumban dolgozó kutatócsoportok közös kutatásokat folytattak 2017. július 1. és 2022. március 31. között a VEKOP-2.3.2-16-2017 pályázaton elnyert támogatás segítségével.

https://www.innoteka.hu/cikk/anyagtudomanyi_kivalosagi_muhely_jott_letre.2497.html

Válasz Online - 2022.05.05.

Szó szerint elfognak a kémiatanárok, ez már nemzeti sorskérdés

Az érettségik hetében összeülttük Szakmány Csaba kémia- és fizikaszakos tanárt (ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium) és Weiszburg Tamás professzort (ELTE TTK Környezettudományi Centrum), korábbi interjúalanyunkat, hogy a cselekvés lehetőségeiről és az új természettudományos képzés, a Z-szak körüli vitákról beszéljünk.

<https://www.valaszonline.hu/2022/05/05/szakmany-weiszburg-z-szak-szabo-szabolcs-alapitvay-podcast/>

Megjelent még: HVG – 168.hu - radio88.hu - Borsod24.hu – InfoRádió – Hrportal.hu - Penzcentrum.hu - wmn.hu – RTL Klub - Spirit FM

Qubit.hu - 2022.05.05.

Kutyákon is megfigyelhető az öregkori kognitív hanyatlás

Kutyákon is megfigyelhető az öregkori kognitív hanyatlás, és ez segíthet az emberi demenciát kezelő gyógyszer fejlesztésében. Az emberrel való együttélés jelentős hatással van a kutyákra. Az ELTE Etológia Tanszékének kutatói csütörtöki közleményükben azt írják, hogy a családi kutyák életét az utóbbi három évtizedben 3-4 évvel hosszabbította meg az emberi gondoskodás.

<https://qubit.hu/2022/05/05/kutyakon-is-megfigyelhető-az-oregkori-kognitiv-hanyatlás-es-ez-segíthet-az-emberi-demenciát-kezelő-gyógyszer-fejlesztésében>

Megjelent még: MTI – Webradio.hu – Weborvos.hu – Hir.ma – HVG – Origo - Budaorsinfo.hu – Medicalonline.hu – HVG - Librarius.hu – Alon.hu - bestfmbudapest.hu

Kossuth Rádió - 2022.05.05.

Hogyan befolyásolhatja a digitalizáció a vidéki emberek életét?

„Alapvetően az a különbség Nyugat és Kelet-Európa esetében, hogy nálunk a társadalmi problémák inkább vidéken kombinálnak, szemben a nyugaton a nagyvárosokban vannak inkább ezek a társadalmi problémák, és ha megnézzük például a legutóbbi kohéziós jelentést az EU részéről, kiderül, hogy nyugaton a vidéki rurális területeknek már népességnövekedés indult el, még nálunk továbbra is népességcsökkenés van.” – mondta el Szabó Pál geográfus, az ELTE Természettudományi Karának Földrajz és Földtudományi Intézetének tanszékvezető egyetemi docense. (09:35:22-től)

https://mediaklikk.hu/radio-lejatszó-kossuth/?date=2022-05-05_09-05-00&enddate=2022-05-05_11-10-00&ch=mr1

Szon.hu - 2022.05.05.

Magyar kutatók először figyeltek meg és dokumentáltak egy érdekes jelenséget

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Gothard Asztrofizikai Observatóriuma, az ELKH Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpont (CSFK), a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) és az MTA-ELTE Exobolygórendszerek Kutatócsoport munkatársai Kálmán Szilárd (ELTE) vezetésével egy hónapon át folyamatosan figyelték a WASP-33 jelű, Delta Scuti típusú pulzáló változócsillagot és annak 2,1 jupitertömegű bolygóját, amely 1,2 nap alatt kerül meg a csillagot.

<https://www.szon.hu/egyperces/2022/05/magyar-kutato-k-eloszor-figyeltek-meg-es-dokumentáltak-egy-erdekes-jelenséget>

Megjelent még: duol.hu - erdon.ro - baon.hu - baon.hu - teol.hu - boon.hu - delmagyar.hu - kaisalfold.hu - veol.hu - beol.hu - nool.hu - vaol.hu - feol.hu - zool.hu - sonline.hu - kemma.hu - bama.hu - szoljon.hu – Magyar Nemzet – Minuszos.hu

Magyar Hang - 2022.05.06.

A saját gyermekeiknek sem hisznek

Faragó Laura, az ELTE Pszichológiai Intézet Szociálpszichológiai Tanszék egyetemi adjunktusa szerint az idősebb korosztály hírfogyasztási szokásai jelentősen különböznek a fiatalokéitól. – Évtizedek óta a legfontosabb tájékoztatósi pont számukra a televízió, ám 2010 után átalakult a közmédia. Fokozatosan egy domináns narratívát kezdett közvetíteni, ahol mindig megmondták,

miről mit kell gondolni.

Nyomtatott megjelenés, 12. oldal

Vaol.hu – 2022.05.06.

Színházi szenvedély - Bohózzattal mutatkozott be a SEK Szinesztézia színpada

Több évtizedes szünet után éledt újra a színjátszó hagyomány az egykori tanítóképző, aztán Berzsényi-főiskola utódintézményében, az ELTE Savaria Egyetemi Központban. Időközben sok minden megváltozott, egyvalami azonban megmaradt: a szenvedély a színház iránt. Szerdán az egyetem dísztermében nagy sikerrel tartották meg az első premiert.

<https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2022/05/szinhazi-szenvedely-bohozattal-mutatkozott-be-a-sek-szinesztezia-szinpada>

HVG - 2022.05.06.

Másként működik a kutya agya, ha emberi hangot hall

A kutyák agya eltérő módon dolgozza fel a saját fajtársaiktól és az emberektől származó hangokat, illetve a hangok érzelmi töltésére is reagál - derült ki az MTA-ELTE Összehasonlító Etológiai Kutatócsoport legújabb kutatásából, amelynek során a kutatók EEG segítségével vizsgálták a kutyák agyi folyamatait.

https://hvg.hu/tudomany/20220506_kutya_agy_vizsgalat_emberi_hang_ugatas_beszed

Megjelent még: kanizsanjsag.hu - .info lapcsalád (5 megjelenés) – Alon.hu – 24.hu - femina.hu - életforma.hu -

Greendex.hu - 2022.05.06.

Hatalmas összeggel támogatják a hazai ökológia bővülését

A közelgő egyetemi jelentkezési időszak kapcsán beszélgettünk Takács-Sánta Andrással, aki az ELTE Társadalomtudományi Karán immár tíz éve működő Humánökológia mesterképzés szakigazgatója. A tanácskozáson néhány érdekes nemzetközi tendencia és a cselekvési tervet kiegészítő agrárprogram is elhangzott.

<https://greendex.hu/hatalmas-osszeggel-tamogatjak-a-hazai-okogazdalkodas-bovuleset/>

Magyar Hírlap melléklet - 2022.05.07.

Stratégiai partnerek - A Hungarikum Liget egy országos, sőt Kárpát-medencei kisugárzású létesítmény

A hétvége alaphangját Balázs Géza nyelvész, az ELTE, a PKE és az SZFE tanára adta meg Az identitáserősítő nyelvi hagyomány című előadásával.

Nyomtatott megjelenés, 1-4. oldal

Magyar Építők - 2022.05.07.

Újabb videón az ELTE Márton Áron Kollégium és Szakkollégium felújítása

Az ELTE Márton Áron Kollégium és Szakkollégium felújítását nyomon követi lapunk, legutóbb két hete osztottuk meg a kivitelező Épkar Zrt. videóját a legfrissebb munkálatokról. Most egy újabb mozgóképen követhetik figyelemmel az intézmény szépülését, amelyet az Épkar tett nyilvánossá közösségi oldalán.

<https://magyarepitok.hu/mi-epul/2022/05/ujabb-videon-az-elte-marton-aron-kollegium-es-szakkollegium-felujitasa>

Privatbankar.hu - 2022.05.07.

Tehetetlen lehet Putyin a svéd- finn NATO-belépéssel szemben

Pedig a semlegességnek mindkét, történelmileg egymással összefonódó országban komoly hagyományai vannak. A svédek és a finnek 600-700 éven keresztül egy fedél alatt éltek. 1809-ig ugyanis svéd kézen volt Finnország, ami alapvetően meghatározta az arculatát, mondta Annus Ildikó. Az ELTE tanársegédje emlékeztetett: Svédország 1814-ben vívta a mindmáig utolsó háborúját.

<https://privatbankar.hu/cikkek/makro/tehetetlen-lehet-putyin-a-sved- finn-nato-belepessel-szemben.html>

Megjelent még: Vasárnap.hu

Telex - 2022.05.07.

Hogyan segítsük a nagyszülőket eligazodni az online világban?

Miért figyeljenek arra, hogy ne osszák meg a család belső ügyeit az idővonalukon? Hogyan mondjuk el nekik, hogy mire fókuszáljanak, amikor híreket olvasnak? Hogyan magyarázzuk el nekik ezeket úgy, hogy tényleg átmenjen az üzenet? Összességében: hogyan tudjuk megóvni őket az online térben úgy, hogy nem vagyunk ott mindig mellettük? Az ELTE most egy olyan kutatást indít, amelyben többek között a Telex olvasóinak körében ezeket a kérdéseket járja körül.

<https://telex.hu/tech/2022/05/07/hogyan-segitsuk-a-nagyszuloket-eligazodni-az-online-vilagban>

Greendex - 2022.05.08.

A klímacélok teljesítése nélkül aligha sikerülhet az orosz gázzól való leválás az EU-ban

Bár a megkérdezett kutatók közül nem mindenki volt kifejezetten optimista, Munkácsy Béla, az ELTE TTK Környezet- és Tájföldrajzi Tanszékének egyetemi adjunktusa szerint is teljesíthető ez a klímacél, bár ő elsősorban nem az energiaforrás-szerkezet váltásában keresné a megoldást, hanem az energiafelhasználás csökkentését, és javítását látja még annál is fontosabbnak.

<https://greendex.hu/a-klimacelok-teljesítése-nelkul-aligha-sikerulhet-az-orosz-gazrol-valo-levalas-az-eu-ban/>

Magyar Nemzet - 2022.05.08.

Már a középkorban is előfordultak érdekellentétek a magyarok és a lengyelek között

Bagi Dániel történész, az ELTE BTK egyetemi tanára itt példaként említette az 1335-ös visegrádi királytalálkozót, amely az Anjouk, a Piastok és a Luxemburgiak részvételével elsősorban kőkemény dinasztikus érdekérvényesítési verseny volt.

<https://magyarnemzet.hu/belfold/2022/05/mar-a-kozepkorban-is-elofordultak-erdekellentetek-a-magyarok-es-a-lengyelek-kozott>

Megjelent még: Somogyi Hírlap - Zalai Hírlap - Kelet-Magyarország – Új Néplap - Heves Megyei Hírlap - Nógrád Megyei Hírlap - Dunaiújvárosi Hírlap - Napló - Hajdú-Bihari Napló - Észak-Magyarország - Dunántúli Napló - 24 óra - Petőfi Népe - Vas Népe - Fejér Megyei Hírlap - Délmagyarország - Kisalföld –

Kossuth Rádió - 2022.05.08.

Magyarországon folyamatosan csökken az egy nap alatt regisztrált új koronavírus-fertőzöttek száma

Itt van, itt is marad, és újabb és újabb variánsai jelennek meg, hangsúlyozta a közmédiában az

ELTE Természettudományi Karának dékánja. Kacs Kovics Imre emlékeztetett a koronavírus folyamatosan mutálódik, már az omikron variánsának is négy alvariánsa van, az immunológus ezért hangsúlyozta, továbbra is fontos az óvatosság. (12:26:30-tól)

https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-05-08_12-01-00&enddate=2022-05-08_13-00-00&ch=mr1

Megjelent még: M1 Ma Reggel

Nemzeti Sport - 2022.05.09.

A Millenáris sáros meccseitől a Népstadion építéséig

A Népstadion 1953-as átadását megelőző, a 19. század végéig visszanyúló nemzeti stadionépítési vita két szakavatott kutatója, Szabó Lajos sporttörténész, a Magyar Olimpiai és Sportmúzeum igazgatója és Zeidler Miklós történész, az Eötvös Loránd Tudományegyetem docense engedett betekintést a téma elfeledett részleteibe.

Nyomtatott megjelenés 9. oldal

Vaol.hu - 2022.05.09.

Veszélyben a 2022-es év vadvirága

Dr. Szinetár Csaba biológus, az ELTE SEK tanára évek óta próbálja elérni az Őrségben, hogy az évszázadokon keresztül megőrződött agarkosboros, kankalinos temetői, árokparti, belterületi gyeppek megmaradjanak. Igazán csak egy kis odafigyelésen múlik.

<https://www.vaol.hu/vezeto-hirek/2022/05/veszelyben-a-2022-es-ev-vadviraga-most-viragzik-az-agarkosbor-sok-helyen-a-kaszalas-a-funyiras-aldozata-lesz-fotok>

Index - 2022.05.09.

A lakosság segítségét kéri a tigrisszúnyogok felkutatására

A kezdeményezéshez több magyar egyetem kutatócsoportja is csatlakozott, a Pécsi Tudományegyetem Virologiai Nemzeti Laboratóriumának és az ELTE ELKH Ökológiai Kutatóközpontjának munkatársai, az utóbbi Szúnyogmonitor nevű programja is ezt támogatja.

<https://index.hu/belfold/2022/05/09/a-lakossag-segitseget-kerik-a-tigrisszunnyogok-felkutasara/>

Megjelent még: Jazzy Rádió

Infostart.hu - 2022.05.09.

A Mi Hazánk eltörölné a mentelmi jogot, de ez szinte példátlan a demokráciákban

Márpedig a Mi Hazánk által kért módosításokhoz szükséges kétharmados szavazattöbbsége csak a kormánypártoknak van az Országgyűlésben. A mentelmi jog általános az alkotmányos demokráciákban. A mentelmi jog nem csupán a képviselőt, hanem rajta keresztül az egész Országgyűlés működőképességét védi – mondta Pozsár-Szentmiklósi Zoltán, az ELTE Alkotmányjogi Tanszékének vezetője.

<https://infostart.hu/belfold/2022/05/09/a-mi-hazank-eltorolne-a-mentelmi-jogot-de-ez-szinte-peldatlan-a-demokraciakban>

Megjelent még: gondola.hu

Index - 2022.05.09.

Történelmi jelentőségű jezsuita iratra bukkantak az ELTE könyvtárában

Az ELTE BTK Történeti Intézet Szekfű Gyula Könyvtárához ajándékként került könyvben egy kézzel írt papírlapot találtak. A papír fajtája és a vízjel alapján felmerült, hogy a kézirat eredeti lehet.

<https://index.hu/belfold/2022/05/09/jezsuita-kezirat-1768-katona-istvan/>

Megjelent még: M5 Agenda

Bitport.hu - 2022.05.09.

Az ELTE is beszáll az ipari MI-be

Megnyitották Magyarország első mesterséges intelligencia ipari tanszékét. Az Eötvös Lóránd Tudományegyetem (ELTE) és a Bosch Csoport együttműködésében felálló tanszék tevékenysége az önvezetéstől az ipari robotikáig széles területet fed le. Az új tanszék kutatásai kiterjednek többek között a gépi látásra és az emberi agyműködést leképező rendszerekre is.

<https://bitport.hu/az-elte-is-beszall-az-ipari-mi-be>

Megjelent még: Híradó.hu - beol.hu - nool.hu - zool.hu - szon.hu - kemma.hu - duol.hu - haon.hu - teol.hu - vaol.hu - erdon.ro - baon.hu - sonline.hu - kialsfold.hu - veol.hu - feol.hu - beol.hu - magyarnemzet.hu – HVG – Webradio.hu – MTI – Kronikaonline.ro – 24.hu – Demokrata.hu – itbusiness.hu – Világgazdaság - novekedes.hu – Portfolio.hu – Itcafe.hu – Bama.hu – Boon.hu – Delmagyar.hu – Hír TV – Hírklubb.hu - smonitor.hu – Index – Rakéta.hu – Magyar Hírlap – Ma.hu – InfoRádió - Kelet-Magyarország - autopro.hu – Kossuth Rádió – M5 – Duna TV – Profitline.hu - newtechnology.hu – Budapest Business Journal - debrecensun.hu – Budapest Herald - villanyautosok.hu – Figyelő - medicalonline.hu - mediapiac.com – Napi.hu - uzletihirszerezes.hu – Sláger FM – Trend FM - kamaraaonline.hu

Artnews.hu - 2022.05.09.

“Mint a kozmoszból hazatérő asztronauták” – Soltész Béla: Eldorádótól az Antillákig

Most egy másik kontinenssel ismerkedtem hasonló ámulattal, akkor is, ha nem csupán rajzfilmhős, de hús-vér ismerősökre is tettem szert erre az életszakaszomban Dél-Amerikából. A kortárs író és tudós, Soltész Béla, az ELTE Nemzetközi és Európai Tanszékének adjunktusa, fő kutatási területét tekintve Latin-Amerika XXI. századi társadalmi és politikai folyamatainak elemzőjeként nem meglepő, hogy szinte az egész térséget bejárta.

<http://artnews.hu/2022/05/09/mint-a-kozmoszbol-hazatero-asztronautak-soltesz-bela-eldoradotol-az-antillakig/>

Bekesmatrix.hu - 2022.05.09.

Találkozó Légrádi Gergely íróval

Légrádi Gergely hivatását tekintve ügyvéd, emellett tanít az ELTE Polgári Jogi tanszékén. Önmagát író és gondolkodó emberként határozza meg. „Íróként saját magam és szereplőim igazságát képviselem.”- vallja. Eddig megjelent könyvei: Titokfa, Szemben, Napfénytető, Nélkülem - nélküled Szerkesztőként részt vett Székely László „A jó mostoha történetét még nem írták meg...” c. könyvének létrejöttében. A könyv Babits Mihályné Török Sophie és Babits Ildikó peres aktáiba nyújt betekintést.

https://bekesmatrix.hu/cikk/103691_talalkozo_legradi_gergely_iroval

Digital Hungary - 2022.05.09.

A tűzijáték jövője a drónrajok fényjátéka? - lenyűgöző videók!

Az ELTE Biológiai Fizika tanszékének kutatói úttörők a drónrajok irányítási technológiájának

fejlesztésében, amit állatrajok csoportos viselkedése inspirált.

<https://www.digitalhungary.hu/e-volution/A-tuzijatek-jovoje-a-dronrajok-fenyjateka-lenyugozo-vidok/16132/>

Index.hu - 2022.05.09.

Magyar tudományos áttörés: a napraforgók mutatják a napelemek helyes irányát

A napraforgók rávezették az ELTE kutatóit, hogy a napelemek teljesítményét 5 százalékkal is növelhetik, ha nem dél felé, hanem keleti irányba fordítják őket. A kutatás magyar tudományos áttörést jelent a napenergia felhasználása terén.

<https://index.hu/techtud/2022/05/09/elte-kutatas-napenergia-tudomanyos-attores/>

Megjelent még: Qubit – MTI – Magyar Hírlap – Hírek.sk – Budaorsinfo.hu – E-cars.hu – Frísss.hu – Greendex – Origo – Player.hu – Világgazdaság – Minuszos.hu – Agrotrend.hu – Hírek.sk - autosvilag.com - agroinform.hu - magyarmezogazdasag.hu - sokszinuvidek.24.hu – Magyar Nemzet – HVG – Népszava - ecolounge.hu - Heves Megyei Hírlap - Dunántúli Napló - Somogyi Hírlap - Nógrád Megyei Hírlap - Új Néplap - Tolnai Népújság - Petőfi Népe - 24 óra – InfoRádió - borsod24.hu – szekszardihirek.hu -

Magyar Nemzet - 2022.05.10.

Ezeréves barátság és tradíció - Szükséges a hosszú távú térségi kulturális diplomácia

Első ízben adták át a Wacław Felczak-díjat, amelyet az alapítvány kuratóriuma azzal a céllal hozott létre, hogy elismerje azok munkáját, akik az évszázadokon átívelő lengyel–magyar barátság eszméjének továbbörökítéséhez kiemelkedő mértékben járultak hozzá. Az egyik díjazottal, Kiss Gy. Csaba polonistával, művelődéstörténésszel, az ELTE címzetes egyetemi tanárával beszélgettünk.

<https://magyarnemzet.hu/kultura/2022/05/ezevees-baratsag-es-tradicio>

EduLine - 2022.05.10.

Évek óta nem jelentkeztek olyan sokan kommunikáció szakra, mint idén - a legtöbben az ELTE-re mennének

Több mint 3800-an jelentkeztek idén kommunikáció- és médiatudomány alapszakra, közülük 1721-en első helyen jelölték meg ezt a BA-képzést, 3118-an pedig állami ösztöndíjas helyet próbálnak megszerezni. Ebben az évben is az ELTE kommunikációs alapképzése a legnépszerűbb, az államilag támogatott szakra több mint 840-en szeretnének bejutni.

https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20220510_felveteli_2022_kommunikacio_es_mediatudomany_szak_jelentkezo_k_szama

bdpst24.hu - 2022.05.10.

Díjazták Magyarországon informatikában legjobb diákjait

Több mint kétszáz olyan magyar diákot díjaztak május 5-én, akik a Neumann Társaság és az ELTE Informatikai Kara által szervezett informatikai versenyeken kimagasló eredményeket értek el. A szervezők számára külön öröm, hogy egyre több lány vesz részt a tanulmányi versenyeken, a 3-6. osztályosok körében például már csaknem teljesen kiegyenlített a nemek aránya.

<https://bdpst24.hu/dijaztak-magyarorszag-informatikaban-legjobb-diakjait/>

Megjelent még: itcafe.hu - markamonitor.hu - technokrata.hu - helloworldonline.hu -

epiteszforum.hu - 2022.05.10.

KEZDET BEN VOLT A KERT II. – Topor Tünde és Winkler Nóra tárlatvezetése a Fűvészkertben

A Design Institute ART BRUNCH programsorozatának részeként rendezett Kezdetben volt a kert II. című, április 23-án nyílt kiállítás kapcsán tárlatvezetésen vehetünk részt az ELTE Fűvészkertjében, mely Pest egyik sokak által látogatott oázisa.

<https://epiteszforum.hu/kezdetben-volt-a-kert-ii--tarlatvezetesek-a-fuveszkertben>

Metropol - 2022.05.11.

Van mit tanulnunk a gombák világától! – előadás

A gombák a föld fő lebontó szervezetei, de lehetnek fontos szimbionta (együttélő) partnerek vagy paraziták is. Dima Bálint, az ELTE Természettudományi Karának Biológiai Intézete munkatársa előadásában betekintést nyújt a gombák szerteágazó életébe, különös tekintettel a természetben található nagygombák változatosságára, megismerésükre és szerepükre.

<https://metropol.hu/programok/gombak-699191/>